
Pri kolektivnem zavarovanju za zaposlene obdržite prihranjeni kapi-
tal (v nasprotju s starim sistemom odpravnine) tudi po zaključku 
delovnega razmerja, ne glede na vrsto prekinitve razmerja. O upo-
rabi svojega kapitala iz kolektivnega zavarovanja za zaposlene se 
lahko odločate šele, ko so izpolnjeni določeni pogoji: plačilo prispev-
kov v vsaj 36 mesecih in ustrezna vrsta prekinitve.

IMAM PRAVICO DO RAZPOLAGANJA? 

Vrsta prekinitve Obdobje plačevanja prispevkov*

0–35 mesecev Več kot 36 mesecev

Samostojna prekinitev – –

Odpoved zaradi krivdnih razlogov – –

Neupravičen predčasni izstop – –

Prekinitev s strani delodajalca – 

Sporazumna prekinitev delovnega razmerja – 

Odpoved zaradi nekrivdnih razlogov – 

Samostojna prekinitev med zaposlitvijo za določen 
čas v skladu z materinskim ali očetovskim dopustom

– 

Upravičen predčasni izstop – 

5 let brez zaposlitve, za katero so prispevki obvezni  

Upokojitev  

Primer smrti (do 100 % zakonskemu ali registriranemu 
partnerju in otrokom, ki so upravičeni do družinskega 
dodatka)

 

 Pravica do razpolaganja
–  Če nimate pravice do razpolaganja, se vaš prihranjeni kapital ne izgubi, pač pa se še naprej vlaga za vas.
*  Pozor: Plačila prispevkov iz zavarovanja v neodvisnem delovnem razmerju se ne prištevajo k obdobju plačevanja 
    prispevkov za kolektivno zavarovanje zaposlenih in nasprotno! Seštevajo pa se meseci plačevanja prispevkov iz 
    različnih skladov za socialno varstvo.

Več informacij najdete na strani valida.at

Pomembno! Takoj ko so izpolnjeni pogoji za zakonsko pravico, 
vas samodejno obvestimo o nadaljnjih možnostih!

INFORMACIJE O RAZPOLOŽLJIVOSTI KOLEKTIVNEGA  
ZAVAROVANJA ZA ZAPOSLENE. (Slowenisch)

Nachhaltigkeits-Initiative



Kolofon: Lastnik medijev: Valida Plus AG, 1190 Wien, izdelal: lastni tisk, 
kraj izdaje: Dunaj, fotografije: © Image Source Limited, stanje: maj 2021

Obdavčena možnost:
Izplačilo iz zneska kapitala. Pri tem izgubite 6 % svojega prihranjenega kapitala zaradi odbitka zakonsko pred-
pisanega davka na plače.

PREJEL SEM INFORMACIJE O RAČUNU OD DRUŽBE VALIDA PLUS AG.  
LAHKO ZDAJ ZAPROSIM ZA IZPLAČILO PRIHRANJENEGA KAPITALA?
Ne, informacija o računu je zgolj informacija o višini vašega prihranjenega kapitala. Takoj ko boste imeli pravico do 
razpolaganja s kapitalom, boste od nas samodejno prejeli posebno pisno obvestilo z vsemi potrebnimi informaci-
jami in dokumenti.

Ponujamo vam tudi možnost, da se o višini svojega prihranjenega kapitala pozanimate preko spletne strani 
www.vk-service.at/valida. Preprosto in brez težav se registrirajte preko prijave za stranke na domači strani Valida. 
Vse informacije o tem in kodo za dostop najdete v informaciji o računu, ki ste jo prejeli po pošti. Če je nimate pri 
roki, za kodo lahko povprašate na telefonski številki +43 1 546 22-569. 

KAKO NAJUČINKOVITEJE IZKORISTIM SVOJE KOLEKTIVNO ZAVAROVANJE ZAPOSLENEGA?
Davčne prednosti najbolje izkoristite, če svoj prihranjeni kapital do upokojitve še naprej vlagate pri podjetniškem 
skladu za socialno varstvo, kar je izvzeto iz davka na dohodek iz kapitala, in ga na koncu prenesete v dosmrtno 
neobdavčeno dodatno pokojnino. Tako prihranite tudi do 6 % pri davku na plače, ki bi ga bilo treba plačati ob 
izplačilu.

KAKO DOLGO TRAJA IZPLAČILO MOJEGA KAPITALA?
V skladu z zakonskim določilom je vaš prihranjeni kapital prenakazan na začetku meseca, ki sledi naslednjemu 
mesecu – nanaša se na predložitev vaše izjave o razpolaganju s kapitalom pri družbi Valida Plus AG.

RAČUNE IMAM PRI RAZLIČNIH PODJETNIŠKIH SKLADIH ZA SOCIALNO VARSTVO. 
JIH LAHKO ZDRUŽIM?
Da. Tudi če še nimate pravice do razpolaganja s kapitalom, svoj kapital pri drugem podjetniškem skladu za social-
no varstvo že po treh mesecih brez plačevanja prispevkov lahko prenesete na družbo Valida Plus AG. V ta namen 
uporabite naš obrazec za združitev računov ali posredujte izjavo o razpolaganju s kapitalom brez obrazca z nas-
lednjim priporočenim besedilom:

»Jaz, ime (10-mestna številka socialnega zavarovanja, naslov), želim s svojim kapitalom, ki se je zbral pri vas in v 
katerega se že tri leta ne vplačuje prispevkov, razpolagati, kot sledi: prenos na družbo Valida Plus AG, podjetniški 
sklad za socialno varstvo mojega trenutnega delodajalca (št. podjetniškega sklada 71300).«

Kontaktne podatke prejšnjega sklada za socialno varstvo najdete v prejšnjih informacijah o računu.

Neobdavčene možnosti:
	Priporočilo: Nadaljnje vlaganje vašega prihranjenega kapitala pri družbi Valida Plus AG
	Prenos vašega kolektivnega zavarovanja v pokojninski sklad oz. kolektivno zavarovanje podjetja, katerega 

upravičenec ste že
	Prenos vašega kolektivnega zavarovanja v dodatno pokojninsko zavarovanje za namen dosmrtnega preje-

manja pokojnine
	Prenos v podjetniški sklad za socialno varstvo ob menjavi delovnega mesta ali v zavarovanje v neodvis-

nem delovnem razmerju

KAKŠNE MOŽNOSTI IMAM PRI RAZPOLAGANJU S SREDSTVI?

Več informacij najdete na strani valida.at

http://www.valida.at/eBusiness/services/resources/media/1080574410965774852-1171508121875936395-1102593700803890385-1-1-NA.pdf

